

ERRATA

Levamos ao conhecimento dos interessados as seguintes alterações no edital de licitação (Tomada de Preços 04/2019).

OBJETO: Prestação de Serviço para Elaboração, Implantação e Execução de Programas de Prevenção do Trabalhador (LTCAT e PPRA), Elaboração e Coordenação do Programa de Controle Médico de Saúde Ocupacional (PCMSO), Realização dos Exames Ocupacionais (Admissão, Periódico, Mudança de Função, Retorno ao Trabalho e Demissional), Criar, Gerenciar e Enviar eventos de SST após obrigatoriedade legal para o E-social, conforme normas de segurança do trabalho, nas unidades operacionais e administrativas do SAMAE localizado no Município de Campos Novos e das atividades realizadas pelos servidores.

Onde se lê:

4.7. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

4.7.4. Comprovação de qualificação técnica do **Médico do Trabalho** através de apresentação de **Registro de Pessoa Física Junto ao Conselho Regional de Medicina (CRM)** com especialidade de Médico do Trabalho;

1.2. O PRAZO PARA RECEBIMENTO DOS ENVELOPES Nº 1 “DOCUMENTAÇÃO PARA HABILITAÇÃO” e Nº 2 “PROPOSTA COMERCIAL” será até as 08:30 horas do dia 23 de Setembro de 2019, na sede do SAMAE, localizada na Rua Caetano Carlos, 466, Centro de Campos Novos - SC.

1.3. O início de abertura dos envelopes n.º 1 “DOCUMENTAÇÃO PARA HABILITAÇÃO”, ocorrerá às 09:00 horas do dia 23 de Setembro de 2019, na sede do SAMAE, no endereço citado no item 1.2.

Leia-se:

4.7. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

4.7.4. Comprovação de vínculo do **Médico do Trabalho** que executará e/ou designara o profissional competente para os serviços pela proponente, do **Engenheiro de Segurança do Trabalho**, caso o mesmo venha a assinar e representar a empresa licitante e do **Técnico de Segurança do Trabalho**, mediante a apresentação de:

4.7.13. Comprovação de qualificação técnica do **Médico Examinador**, através de apresentação de **Registro de Pessoa Física junto ao Conselho Regional de Medicina (CRM)**;

4.7.14. Comprovação de inscrição de profissional de **Fonoaudiologia** junto ao **Conselho Regional de Fonoaudiologia (CRF)**.

1.2. O PRAZO PARA RECEBIMENTO DOS ENVELOPES Nº 1 “DOCUMENTAÇÃO PARA HABILITAÇÃO” e Nº 2 “PROPOSTA COMERCIAL” será até as **08:30 horas do dia 25 de Setembro de 2019**, na sede do SAMAE, localizada na Rua Caetano Carlos, 466, Centro de Campos Novos - SC.

SERVIÇO AUTÔNOMO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTO
Rua Caetano Carlos, 466 - Fone (49) 3541 0844 e 3541 0834
CAMPOS NOVOS - 89620.000 - SANTA CATARINA
CNPJ – 83.158.105/0001-09 Inscrição Estadual – Isento

1.3. O início de abertura dos envelopes n.º 1 “DOCUMENTAÇÃO PARA HABILITAÇÃO”, ocorrerá às 09:00 horas do dia 25 de Setembro de 2019, na sede do SAMAE, no endereço citado no item 1.2.

Campos Novos – SC, 03 de setembro de 2019.



ALEXANDRE KUNEN
DIRETOR DO SAMAE